
Procédure de mise en place de Windows Server Update Services (WSUS) 

 

 

 

Cliquer sur ajouter des rôles et des fonctionnalités 

 

 

Cliquer sur suivant 

 



 

Sélectionner installation basée sur un rôle ou une fonctionnalité puis cliquer sur suivant 

 

 



Cliquer sur suivant 

 

 

Sélectionner “Services WSUS (Windows Server Update Services)" puis cliquer sur suivant 

 



 

Cliquer sur “ajouter des fonctionnalités” 

 



 

Cliquer sur suivant une fois que “Services WSUS (Windows Server Update Services)” est bien coché 

 

 



Cliquer sur suivant 

 

 

Cliquer sur suivant 



 

Vérifier que “WID Connectivity” et “WSUS Services” sont bien cochés puis cliquer sur suivant 

 

Vérifier que la case est bien cochée 



 

 

Entrer un chemin d’accès où stocker les mises à jour puis cliquer sur suivant 

 



 

Cliquer sur suivant 

 

 



Cliquer sur suivant 

 

 

Cliquer sur installer, attendre que l’installation se termine 

 



 

Une fois l’installation terminée cliquer sur le drapeau en haut à droite de l’écran, puis appuyer sur 

“Lancer les tâches de post-installation" 

 

 

Fermer la fenêtre une fois les tâches terminées 

 



 

Dans outils appuyer sur “Services WSUS (Windows Server Update Services)” 

 



 

Appuyer sur suivant 

 



 

Ne pas cocher et appuyer sur suivant 

 



 

Cocher “Synchroniser depuis Microsoft Update” puis cliquer sur suivant 

 



 

Cliquer sur suivant 

 



 

Appuyer sur commencer la connexion 

 



 

Une fois la connexion terminer cliquer sur suivant 

 



 

Sélectionner les langues dans lesquels vous voulez avoir les mises à jour 

 

 



 

Sélectionner les mises à jour nécessaires 

 



 

Cocher les cases comme sur la capture d’écran ci-dessus 

 

 



 

Cocher synchronisation automatique et choisissez l’heure de synchronisation voulu 

 



 

Appuyer sur suivant 

 



 

Appuyer sur terminer 

 



 

 

Dans “Gestion stratégie de groupe”, faites clic droit sur une nouvelle c ou une existante puis cliquer 

sur “créer un objet GPO dans ce domaine, et le lier ici...” 

 

 

 

Nommer votre nouvel objet GPO puis cliquer sur OK 

 



 

 

Dans le dossier de l’unité d’organisation, faire clic droit sur le nouvel objet GPO puis cliquer 

modifier...



 

Développer les dossiers dans stratégie, modèles d’administration, composant Windows 

 

 

Ouvrir le dossier Windows Update 

 



 

 

Double cliquer sur “configuration du service mise à jour automatiques” 

 



 

 

Cocher activé, puis cliquer sur appliquer 

 



 

Double cliquer sur “spécifier l’emplacement intranet du service de mise à jour Windows” 

 



 

Rentrer l’adresse IP du serveur WSUS, puis cliquer sur appliquer 

 

 

 

Faire un “gpupdate /force” sur le poste client 

 

L’installation du Windows Server Update Services (WSUS) est maintenant terminée 

 


